

ВЕРЮ В СИЛУ РАЗУМА

23 февраля..

2207

Юлия ДРУНИНА,

лауреат
Государственной
премии РСФСР
имени М. Горького

Как хорошо, что праздник открытия съезда совпал с другим большим праздником—днем рождения Советской Армии, армии мира, армии, спасшей планету от мрачной, беспросветной ночи фашизма.

Говорю об этом, как солдат Великой Отечественной, говорю об этом, как гражданин страны, главная задача которой была, есть и всегда будет — сохранение мира на земле.

И я знаю: какие бы важнейшие государственные вопросы ни обсуждались на великом форуме коммунистов,

один из главнейших — мир.

О мире все помыслы поколения, познавшего ужасы войны. О мире все помыслы тех, кто знает о ней только от старших.

Можно ли забыть страшную цифру — 20 миллионов погибших! Можно ли забыть, что по статистике среди фронтовиков 1924, 1923, 1922 годов рождения, то есть тех, кому в 41-м было 17, 18, 19 лет, в живых осталось только 3

процента — только три мальчика из ста вернулись домой.

Было выбито целое поколение, цвет юности, злата комсомола.

Только не повторилось бы это—

Под огнем пробуждение от сна.

Только не притаилась бы где-то,

Поджидая сигнала,
Война.

С волнением и надеждой будут прислушиваться к голосу советских коммунистов все прогрессивные люди планеты, встревоженные черными тучами, пытающимися закрыть мирный небосклон.

Верю в силу разума!

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА;
г. МОСКВА

23 ФЕВ. 1984.